TepmoOamyuKku

U MepMOKOMIIIeKmyrouue

CodeprxaHue
Tepmodamyuku
Tepmonapbi
TepmoconpomuerneHusi
Lamuuku memnepamyps! 0515 HVAC
[lposoda

KomneHcauyuoHHble (mepmMmonapHbie) nposoda
CoeduHumernbHbIe rposoda Or1s1 mepmMocornpomueneHul
lpyxuHb! 3awumHeie 13T

Tepmokomnnekmyrowue

[une3bi

LLImyuepsbl epesHbie LLIB-A
bobbiwku

MormasxkHble cprnarHuybl MF-X-A
U3mepumerbHbie 2onosku [-A
HakudHble eatiku HI
TepmonapHble pasbeMbl
KommymauuoHHbIe 20/108KU
KnemmMHbIe KOrTOOKU

bycbi KB-A

UyecmeumeribHble arieMeHmMbl



Tepmodamuyuku

Tepmonapbi

» HomunanpHas crarndeckas xapakrepuctuka: XA (K), XK (L), KK (J), HH (N), XK= (E), MK# (T)
 Tun cras: HEM30JUPOBAHHBIN, U30JIUPOBAHHBII

Jdanna | Imametp JmHa
Bux Hassanue Anasor T,°C | xatumka | jarumka | LCMIOB | ionona Ocobernoctn Lena, P
(npe:xHee Ha3BaHME) (L)*, mm | (D/d), mm HHepuwms, ¢ (0*, mm ’
b bl b
BeckopmycHsble
150
d=0,5 250
< 500
> S -A- -
Iy — (}%—?&-1)?%13-%55) aTTI011 —40...+400 iggg 0,5 (He§330n) - * W30JISLUS: CTEKIOHUTD ot 146
« L 2000
3000
5000
d
] “: _ I TI-A-1002 300 6/0,7 <3 * BBICOKOTEMIIEpATypHast
A . TI1021 —40...+1100 500 6/1,2 - -
B " | (TII-A-0288) 8 1000 10/3.2 (nenson.) * M30IAIMSA: KePAMHYECKHUE OyChl or 375
d=0,5
<
. < —
) L J New!
500 <3 * BBICOKOTEMIIEPATYpPHAst
- TII-A-1003 - =40...+1000 0,5 - -
1000 (nenso.) * M30JIALUA: KPEMHE3EMHAsl HUTh or 658
D=2
\4
A
<«
LLA-1011 AT | 0 | g0 2 0.5 50 . KTMC 1316
(TIT-A-0198) (HemOHbIiA) 1000 (u3011.) Ha ocHoBe or

* Kpome yKa3auHvlX CMAaHOAPMHbIX 3HAYEHUL K 3aKA3y OOCHYNHbL OONOIHUmMeNbHble OnuHbl 0amuuka. 110 3akazy 603moxcHo yonuneHue npogooa 00 50000 mm.

Toopobrocmu y nawux menedxicepos no menegpony +7 (812) 327-32-74 unu snekmponnoii noume 327@kipspb.ru



https://www.kipspb.ru/catalog/18291/element292175.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18291/element1792566.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18291/element4669166.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element292630.php

Tepmodamyuku

Tepmonapbi
Jouna | Imametp Jlmuna
Buj ( ;—Iama:nea ) Amnajor T, °C JaTYuKa | JaT4YdKa ::gm::ﬂc TpoBoJa OcobennocTn Ilena, P
NpesKHee Ha3BaHHe (L)*, mm | (D), Mm puns, (0)*, mm
C kadeJbHBIM BBIBOJIOM
600
20 4
v _ 1P TII-A-4001 014 15 5 <10 1000
N (TI-A-2488-10-4, | 7 g | ~40.+400 80 6 (H‘fggﬂ') oo - ot 345
DI e TII-A-2488-10-6) A 85 180 (o) 3500
240 3000
Ha ocHoBe KTMC, Tonkue, rudkue, 1151 TPYAHOAOCTYIIHBIX MECT M ObICTPONPOTEKAIOIUX MPOIECCOB
\ 4
A . ~
S R - =3 150 <0 P e —
TII-A-4011-1 nTI1454 (menson.) .
—40..+
(TIT-A-2488.4) P 40..+400 g(s)g 1 <03 2000 JULSl HCTIONB30BAHHS B IIMILCBOI ot 1950
(m301.) Y XUMHYECKOH MPOMBIIUICHHOCTSIX
) (Temneparypa npooza 10 +400°C)
150
TII-A-4011-3 nTI1344 300 <1 1400
— + — -
(TTI-A-0198M-3) (HETIONHBII) 40..+800 500 3 (u3011.) 2000 ot 1868
1000
€ 320CTPEHHBIM KOHLIOM
m <10 * eCTh MOTU(HKALIUH C BHELTHEH
= N30JIALHUEH TPOBOZIA KAITOHOM
TH-A-4021 (Heuson.) 3000 =
- —40..+
(TILA-0295-4) 40...+400 150 4 <20 7000 JUIsl HCTIOJB30BAHHS B THIIICBOM ot 1575
(m3011.) Y XUMHUYECKOH MPOMBIIUICHHOCTSIX
(Temnieparypa nposoza 10 +400°C)

* Kpome yKa3aHHbIX CIAHOAPMHBIX 3HAYEHUL K 3aKA3y OOCHYNHbL O0NOIHUmMeNbHble ONuHbl 0amyuka. 110 3axazy 603modicHo yonunerue npogoda 00 50000 mm.

Ioopobrocmu y nawiux meneddncepos no menegony +7 (812) 327-32-74 unu snexkmponnoii noume 327@kipspb.ruy


https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element4496168.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element751534.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element1954145.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element1720862.php

Tepmodamyuku

Tepmonapbi
Jauna | Inmametp Jlmuna
Bun Lrsomme Amnanor T, °C JAaTYMKA | JaT4YHKA l;l::m::ﬂc NpoBOJA Ocobennoctu Ilena, P
(npe:kHee Ha3BaHMe) @L)*, MM | (D), MM pums, (O, mm
C kabeJbHBIM BHIBOIOM
€O ITyHEepomM
» BHewHss pe3nda (G),
1P54 o
HOBIXKHBIH IITYLIEP
Gl/sll
G%"
<10 Gh"
T%;lgoglz nTI1644 —40..+400 | 15,22 47...6 (ueuson.) 2000 Mé6x1 ot 488
(TII-A-2488-2) <20 (m3011.) M6x1,5 (4"UNC)
M8x0,5
M38x1
M10x1,5
MI12x1,5
. 6a (G)
¢ New!| 20 BHEIITHSIS l1)6':'31)
N 1IL-A-4102 ATIIOO 1y +400 g(s) g <20 (wsom) | 2000 gé‘ 825
A (TII-A-2488-6) ATT1074 160 o T G or
115 M12x1
M20x1,5
1P54
 BHemHss pe3nda (G),
(New!] MOABWKHBIHN 1ITYLIEP
S3 G%"
Y AR Tess TIL-A-4105 . ~40..+400 14 ) (Hewnsoun.) 2000 Mo6x1 375
. m""‘ s iy mnmmmmv‘l“ M6x1,5 (/4"UNC)
* OTKPBITHIN crait
> =14 < « L >
BHOpOCTOliKHe
G=M16x1,5 1P54 10
v D=6 ¢ - TI-A-4301 2(2) <20 * BHewHss pesbda (G),
1 |/ e — - %
— : (TTI-A-2488) ATITI24 1404400 | 45 6 (mson) | 2000 Oy s IYHeP 1688
<L l 160 |
M12X1 5 D=4,5
ﬁ W e Oaitoner M12x1,5
* OBICTPOE MOIKIIOUCHHE
TII-A-4401 nTl1234 10 <10
L=13 > < 471 (TII-A-2488-1) (HeroHBbIiA) ~40...+400 13 4.5 (ueuson.) 2000 * PCryIMpOBKa yCTAHOBOYHOI ATHHEL or 484
nepeMenieHneM Komauka OaiioHera
10 TIPYXKHHE

* Kpome yKazanHolx CMaHOapmublxX 3Ha4eHull K 3aKazy 00Cmynivl 00NOIHUMenbHble OauHbl oamuuka. I1o 3akazy 603modcHo yonunenue npogooa 0o 50000 mm.
Toopobrocmu y nawux menedxncepos no menepony +7 (812) 327-32-74 unu snekmpounnoti noume 327@kipspb.ru


https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element84640.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element1797589.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element4408321.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element751522.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element84639.php

Tepmodamyuku Tepmonapsbi

Hauna | JImametp Jlnuna
Bun Hassanme AHaJior T, °C JATYHKA | JaTYHKa :::mo::ﬂc NnpoBoJa OcobenHocTH Ilena, P
(npexkHee Ha3BaHHe) (L)*, MM | (D), MM pumsi, %, mm
C ka0eJbHBbIM BBIBOIOM
€O LITYLIEPOM H IONOJHHTEJLHOM raikon
0
40 * BHewHsAs pe3boa (G)
TII-A-4501 ATII054 60 <10 M8x1
.| —40..+400 80 5 - 1800
(TI-A-2488-3) (menonHpIit) 100 (nensor.) * raiika JUisi JOIIOJHUTEIbHBIX or 472
120 CIT0COOOB MOHTa)Ka
160
200
¢ ¢pukcanuel Ha MIOCKOCTH
A-4092 =10
(TTHr_l?éfgg_@ - —40...+400 12 4 (He<1/1238n.) 2000 * rmib3a ¢ orBepcTHeM J 4 MM 975
(1/1_30J1.)
TIT-A-4081 B 53 <10 * KOJIBI[CBON HAKOHEUHHK C OTBEPCTHEM
(TIT-A-2488-5-P) - 40..4400 1 65 5 | (uemsom) | 2000 @5 Mm 825
e rtommuHa Koaea 0,75 mm
New!| Jmamerp <1 * KOJIBbLIEBOI HAKOHEYHUK C BHYTPEHHEH
TIH-A-4281 - —40...+400 40 KOJBLIA =10 2000 pespboit M4 862
(mem3om.)
12 * TOJIIMHA KOJbLIA 6 MM
C KOMMYTALlMOHHOM 0JIOBKOM
TI-A-6001 aTI1025 B <20
(TT-A-2388-05) | (uenommi) | 1071100 16 (mon.) - - ot 4125
500
800
1000
TII-A-7001 TI1145 1230 16 50
111-A-7001 pit _ < _ R .
5 (TT-A-0395-06) | (nenomif) | F0-"1300 (kopywn) | (m3om.) KOPYHIOBBIH HEXOT or 4875
<« L— >

* Kpome yKazanuvlx Cmanoapmuslx 3HA4eHUll K 3aKazy 00CmynHsl 00NOIHumenbhvle OnuHsl oamyuka. I1o 3akazy 603moxicno yonunenue npogoda 00 50000 mm.
Tloopoorocmu y nawux menedxncepos no menegony +7 (812) 327-32-74 unu sanekmpornnoti noume 327@kipspb.ru


https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element84642.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element751537.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element751542.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element4150516.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18159/element292592.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18159/element292598.php

Tepmodamyuku

TepmoconpomueneHUFI
* HomuHanpHas cratuueckas xapakrepuctuka: SOM, Pt100, Pt1000
Jliuna Juamerp | lnuna
Bun LY Amnajior T, °C JAaTYHKA JaT4YHKa | NpOBOAa OcobenHoctH Ilena, P
(mpeskHee Ha3BaHHe) (L)*, mv (D), M (0)*, mm
C xabeJbHBIM BBIBOOM
20
25
30
y TC-A-4001 aTCo14 - 050;/}5 0 28 ‘5‘ * BHEIIHSS U30JIIIUS IPOBOAA Te(IIOHOM
= = Tic A-13884 aTC214 _ 6(() +2) 0 80 6 1000 JUJISL UCTIOJIB30BaHMS B MMUIIIEBON U XUMHYECKON 998
A (TC-A-1388-4, TC024 2 100 2000 IPOMBIIIIEHHOCTAX (TEMIEpaTypa NpoBoa or
TC-A-1388-5) 1 (Pt100, 120 8 p meparypa np
D =« L L > aTC3014 Pt1000) 150 10 710 +200°C)
160
200
250
repMeTH4HbIC
¢ 1P67 New!| 30 * nbuIeBnarosammura [P67
- . 1TC414 35 * BHEIIHSSI U30JISLHS IPOBOJIA CHIIMKOHOM
TC-A-4071 (HemoHbIi) =60...+250 60 6 2000 JUISL HCTIONB30BAHMS B IIMIEBOH 1 xummdeckoii | OT 1462
ﬁ 100 MIPOMBIIIIEHHOCTSIX (TeMITepaTrypa IpoBoja
D=6 L l » 1o +2000C)
Ha ocHoBe KTMC, Tonkue, rudxue, 1151 TPYATHOAOCTYIHBIX MeCT
D=3 1P54
v
A | INew!| * BHELUHsIS H30JISILKS IPOBOAA TE(PIOHOM
\ _ 50 JUJISL UICTIOJIb30BAHMS B TTUIIIEBOM U XUMUYECKOM
TC-A-4011 ) 60...+500 100 3 2000 MPOMBIIIJICHHOCTAX (TeMIeparypa mpoBoja 2550
10 +200°C)
€ 320CTPEHHBIM KOHIIOM
¥ D 1P54 aTCl64 4 2000 * BHEIIHSIS U30JISIHS IIPOBOJIA Te(IOHOM
. TC-A-4021 aTC174 B JIJTS NCTIONB30BAHMS B TIMIIEBON M XMMUYECKOM
A (TC-A-0295-4) nTC184 60..4250 150 g 3888 HPOMBIIUIEHHOCTSIX (TeMIepaTypa npoBoja or 1650
< L=150 > | > (HemonHbIe) no +200°C)
€O IITYLEPOM H JONOJHHUTEIbHON raikoin
1P54 %8
40
28 * BHewHsist pe3nda (G)
TC-A-4501 1TC054 80 M8x1
. —60...+150 5 2000
(TC-A-1388-3) (HemonHbli) 11(1)8 * TaifKa IS JOTIOTHUTETBHBIX ot 1312
120 croco00B MOHTaXa
150
160
200

* Kpome yKa3auHbIX CMAHOAPMHBIX 3HAYEHUL K 3aKA3y OOCHYNHbL OONOIHUmMenbHble OnuHbl damyuka. 110 3akazy 603moxcHo yonuneHue npoeooa 00 50000 mm.
IToopobrocmu y nawux menedicepos no menegpony +7 (812) 327-32-74 unu snexkmponnoii noume 327@kipspb.ru



https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element296931.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element4669180.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element4669374.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element296923.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element84643.php

Tepmodamyuku TepmoconpomusrneHusi

Hassanue JdanHa Juamerp | Jlamna
Bug AmnaJjior T, °C narymka |parunka (D), mpoBoxa OcoGenHocTn Ilena, P
(mpekHee Ha3BaHHE) (L)*, Mm MM O, mm ’
C ka6eJIbHBIM BBIBOAOM
€O LITYIepOM
P54 * BHeWHsA pe3b0a (G), HOABMKHBIN MTyLEp
Gl/zll
New! M8x1
TC-A-4101 - —60...+250 15 47...6 2000 M12x1,5 or 1312
* BHEIIHSSI H30JISILHS [IPOBOZA TE(ITOHOM
JUISL KCTIONIb30BAHUS B MUIICBON U XMMHUYECKOM
MIPOMBIIUICHHOCTSIX (TeMneparypa nposona 10 +200°C)
— %8 * BHEIIHSIS lpﬁsb6a (G)
60 G
65 Ga"
New! 70 GY"
TC-A-4102 ATC034 75 5 Mi2x1
T 1h00 1TC064 —60...+250 80 6 2000 ot 1388
(TC-A-1388-6) M16x1,5
ATC3194 83 8
95 M20x1,5
%(1)(5) *  BHEIIHSSI H30JLILIHS IPOBOZA TE(IIOHOM HIIH CHITHKOHOM
120 JUTSL KCTIOIb30BAHHS B IIUICBON U XUMHYCCKOM
135 MIPOMBIIUICHHOCTSIX (TemIieparypa rnposoaa a0 +200°C)
BHOpOCTOliKHE
D=5 G 1P54
TC-A-4302 » BHewHss pe3nda (G), noanpyKHHEHHbIH WTyIep
N x 1200 - —60...+250 20 5 1000 M8x0,5 1575
(TC-A-1388-5-8) M8%0.75
<L=20 > <« L > ’
(New!] « Gaitorer M12x1,5
TC-A-4401 i 60,4250 10 45 2000 * OBICTpOE MOAKIIOUCHHUE 1875
(TC-A-2488-1) ’ * pEryiupoBKa yCTAHOBOYHOM JTHHBI IEPEMELICHHEM

KoJmavka Oaifonera o mpyxune

¢ (pukcanmeii Ha MJIOCKOCTH

o5 D=5 * KOIIBIIEBOM HAKOHEYHHUK C OTBepcTHEM 5 MM
v v B (New!| ATC324 * ToymuHa Koibia 0,75 Mmm
T TC-A-4081 (HETIOJHBIIT) —60..250 33 5 2000 * BHEIIHSS U30JISIMS TPOBOJA TEHIOHOM 1688
JUISL UCTIONb30BaHUS B MMUIIEBOM U XMMUYECKON
MIPOMBIIUICHHOCTSIX (TemIeparypa rnposoja g0 +200°C)
* KOJIbIIEBOI HAKOHEYHHUK C BHYTpEHHEH pe3pboit M4
m Jwaverp * TOJIIMHA KOJIbLA 6 MM
TC-A-4281 - —60...+250 40 Konbiza 12 2000 * BHCIIHSS M30JISLHS IPOBOIA Te(IOHOM 1838

JUISL ICHIOJIb30BAHUS B ITHILEBOW M XMMHYCCKOM
MPOMBIIIICHHOCTSIX (Temneparypa nposoaa 10 +200°C)

* Kpome yKa3anHHbIX CIAHOAPMHBIX 3HAYEHULL K 3aKa3y 00CMYNHbl OONOTHUmMeNbHble OnuHbl 0amuyuka. 11o 3axazy 603modcHo yorunenue npogoda 0o 50000 mm.
Iloopobrocmu y nawux meneoicepos no menegony +7 (812) 327-32-74 wnu anexmponnoit noume 327@kipspb.ru 7


https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element4669173.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element1792860.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element395533.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element4669378.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element4669176.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element5547638.php

Tepmodam4uku Lamyuku memnepamypsi 0nsi HVAC

» CucTeMbl BEHTUISIIIUK HE BKITFOUCHBI B HOMCHKJIATYPY TPOIYKIIUU U yCIyT (paboT), B OTHOIICHUH KOTOPBIX 3aKOHOMATEIbHBIMY akTaMu Poccuiickoii depepanuu mpenycMOTpeHa ux
oOsi3atenbHas cepTudukanus. Beogurcs B neiicteue [loctanosinenunem [occrannapra Poccun ot 30 uromnst 2002 . Ne 64 (B pen. [Tocranonenus ['occrannapra PO ot 08.01.2003 Ne 3,
[MompaBok, yTB. [occtanmaprom P®). CooTBETCTBEHHO, YCTPOIICTBA, KOTOPBIC UCTIONB3YIOTCS JJIS H3MEPEHHUS TapaMeTPOB B TaHHBIX CHCTEMaX, HE MOJUIeKAT 00s3aTeIbHON cepTH(hUKAIIHI

Juinna Juamerp | lnuna
Bun Ha3zBanne Amnajnor HCX T, °C aarumka (L)*,| maTumka | mpoBoaa Oco0enHocTH Ilena, P
MM D),mm | (O)*, Mm

C kaleJbLHBIM BBIBOIOM

!‘ ) IP54 20
: : Pt100 2

HV-A-4001-4 - L1000 —60...+250 28 4 2000 ot 1368

100

¢ BHCHIHAA U30JIAUA IPOBOAA Te(l)J'IOHOM

HV-A-4001-5 ATC3014 Pt100 60,4250 gg 5 ;888 JUISL KCIIOJIBL30BaHUA B HVAC—CHCTehfax or 1312
T MUILEBBIX U XUMHUYECKUX OTpaciel

Pt1000
120 (Temneparypa mposoaa g0 +200°C)

20
i ‘ B 1P54 30
2 = } Pt100 50

HV-A-4001-6 - PL1000 —60...+250 100 6 2000 ot 1425
150

250

€ 320CTPEHHBIM KOHLIOM

v D=4 IP54 5000 | * BHCUIHAS H3OIAINL IPOBOA TedIoHOM
= e HV-A-4021-4 : lf 100 40,4250 150 4 2800 | /vvimenomssosanma B HVAC-cuctemax | 4 650
t1000 7000 MUILEBBIX U XUMHUYECKUX OTpacien
< L=150 1> (Temneparypa mposoaa g0 +200°C)

¢ (pukcanmei Ha MJIOCKOCTH

° KOHBHGBOﬁ HAaKOHCYHUK C OTBEPCTUEM

5 D=5 5 Mm
Y oy . y ) Pt100 * TojmuHa Koibia 0,75 MM
A~ HV-A-4081 . Pt1000 =60...+250 33 5 2000 * BHEUIHSS 30U IPOBOJA Te(IOHOM 1688
s ucnoinb3oBanus B HVAC-cucremax
< L=53 > MUIIEBBIX U XUMUUYECKHUX OTpacieit

(Temneparypa rpooza 10 +200°C)

d KOJ'II)LIGBOﬁ HAaKOHCYHUK C BHyTpeHHefI

pe3nboit M4
Pt100 JMaMeT * TOJIIMHA KOJIbLA 6 MM
HV-A-4281 - Pt1000 =60..4250 40 KOJIbIIA 1p 2| 2000 |« puemmss usomsus mpoBoia TeIoHOM 1838

Juisa ucnoiib3oBanust B HVAC-cucremax
MUIIEBBIX 1 XUMHUECKUX OTpacien
(Temmneparypa nposoja Jjio +200°C)

* Kpome yKa3auHwlX CMAHOAPMHBIX 3HAYEHUL K 3aKA3y OOCHYNHbL OONOIHUmMeNbHble OnuHbl 0amyuka. 110 3axazy 603modicHo yonunerue npogooa 00 50000 mm.
Toopobrocmu y nawux meneddxncepos no menegony +7 (812) 327-32-74 unu snekmponnoii noume 327@kipspb.ru


https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element5517164.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element4971834.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element5517170.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element5517483.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element5517481.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element5547634.php

Tepmodamuyuku Hamyuku memnepamypsi dnss HVAC

JnnHa Juamerp | [lnuna
Bun HazBanmue AHajior HCX T, °C naatymka (L)*,| patymka | mpoBoaa OcobennocTn Ilena, P
MM D),mm | (O)*, Mm
C kaeJIbHbIM BBIBOAOM
€O IITYLEPOM
Ge" 1P54
New!|
HV-A-4102-5-G1/2 | nTC3194 Pt1000 | —60...+250 ;2 5 2000 1838
 BHemHss pe3rda (G) GY2"
50 * BHEIIHSSI U30JIHS TIPOBOAA Te(hIOHOM
. P5a 60 1utst ucrions3oBanus B HVAC-cuctemax
G¥% 65 MUILEBBIX U XUMHUYECKUX OTpaciel
INew!| 75 (Temmeparypa nipoBoaa 1o +200°C)
: Pt100 | 80
HV-A-4102-8-G1/2 - PL1000 60...+250 95 8 2000 1838
100
115
120
135
B repmeTnuHOM Kopiyce
A e (G A —50...+150°C
(50M)
SOM | 50 +200°C
s New!
L p 3 aTC3105, Pt100 | (pt100, Pt1000)
© aTC3015, Pt1000 | —50...+120°C
® & HVASUTL 75 F01 (RGP)| NTC 10k | (NTC 10K ] ] ] or 1058
e —Y (nenomubiid) | NTC 50k _%I%Tzlgg;)c
v NTC 100k 0.4150°C
< 57 » (NTC 100k)
<« 57 >
.
il e mpLIeBiIarosamura [P67
o T * MOHT@X Ha CTCHY
—50...+150°C
<
[P | ATC3105, | 50M (50M)
5 1 HV-A-5072 ATC3015, |- Prl00 750(13;2(?(? « 50 6 1294
S e s . SRS TSR0 (RGP)| PO00 | pg0p; ] or
= (menomupit) | NTC 10k =50, +120°C
A (NTC 10k)
o
I
D=6 »f<« T
\ 4 \ 4

* Kpome yKa3aHHwIX CMAHOAPMHBIX 3HAYEHULL K 3aKA3y 00CMYNHbl O0NOIHUmMeNbHble ONuHbl 0amyuka. 110 3axazy 603modcHo yonunerue npogoda 00 50000 mm.
Iloopobrocmu y nawux meneddicepos no menegony +7 (812) 327-32-74 unu snexmponnou noume 327@kipspb.ru


https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element5517156.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element5517160.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element4972564.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element4972562.php

Tepmodamyuku Hamyuku memnepamypsi dnss HVAC

A Jliuna Juamerp | JlinHa
Bun HCX T, °C naatyuka (L)*,| maTtumka | mpoBoia OcoOeHHOCTH Ilena, P
(mpexkHee HA3BaHUe) MM ®),mm | (O*, mw d

NTC-paTyuKu

D=2

¢ m * mbuIeBnaro3amuTa IP68

? NTC-A-1073 NTC 10k | —40. +125 10 ) 140 * IOJKIIOYEHHE: BUHTOBBIE KJIEMMBI 311
> 1=10 < (NTC 0188-2-K) * BO3MOXKHOCTH YCTAHOBKH B apMarypy

OT TEPMOJATYHNKOB

[P0 el -20..+105
v NTC 10k * mbuieBnarosamuTa [P65
NTC-A-4001 (50k) ;
NTC 50k | _ 25 4;5 1000 * TIOZIKIIFOYEHHE: KOHHEKTOP 2-pin or 188
(NTC 1388-5) 20...+150 x
‘ e NTC 100k (10k, 100k) WM ITPOBOJIA MO MalKy
« =
1P65
—50...+125
OB | e o (10k) * wrrynep M3x1
NTC-A-4101 NTC 100k |-30.. +125 13 45 1000 * meinesnarosamuTa [IP65 488
* TIOJIKIIFOUCHHE: KOHHEKTOp 2-pin
(100k)
o4 D=5
* KOJIBIIEBOM HAKOHEYHUK C OTBEPCTHEM MM
New! ; ——
NTC-A-4081 . e ToumHa Kojaena 0,5 MM
T ﬁ? # W sy NTC 10k | —20..+150 25 6 1000 B 188
* TOJKIIFOYEHHE: KOHHEKTOP 2-pin

< L=24 ><— | >

* Kpome yKa3auuvix cCmanoapmublx 3HAYeHUll K 3aKazy 00CmynHul 00NoIHumenbHvle OnuHbl oamuuxa. 1o 3axasy 6o3modxcHo yonunerue npogooda 0o 100000 ymm.
Tloopobrocmu y Hawux menedxncepos no menegony +7 (812) 327-32-74 unu sanexkmpornnoti noume 327@kipspb.ru

10


https://www.kipspb.ru/catalog/14653/element1624652.php
https://www.kipspb.ru/catalog/14653/element1791296.php
https://www.kipspb.ru/catalog/datchik-temperatury-ntc/element6600206.php
https://www.kipspb.ru/catalog/14653/element1388618.php

[lposolda

KomneHcayuoHHble (mepmMonapHbie) nposoda
° I[J'ISI MOAKIIOYUCHUS TCPpMOIIap K UBMEPUTCIIbHBIM an6opaM

Koanuvecrso
Bun Ha3zBanmue M3onsinust T, °C HCX K(;:::::TT;OM”;?‘J: X MPOBOOB X , Hapy)lcm;ilpamepu, Ilena, P*
CeueHne, MM
1x0,3 2x0,1 1x2 112
- 1x0,5 2x0,2 2x3 124
‘——%fcgg Py JBoiiHast B 1x0,7 2x0,4 2%3 218
IITH-A CTEKJIOHUTH 40...+400 1x1 2x0,8 2x3 330
1x1,2 2x1,1 2x4 491
1x1,5 2x1,8 2x4 668
-— JIBoitHas _
e [ITHu-A KpEMACICMHAA HHT 40...+1000 1x0,5 2x0,2 2X2 1118
* [ITHT-A 1x0,5 2x0,2 2x3 169
CTEeKIIOHNTE/
Teduon 0..+200 70,2 2x0,2 2x3 188
— | oo
7%0,3 2x0,5 2x3,5 300
1x0,3 2x0,1 2x3 109
XA(K) 1x0,5 2x0,2 2x3 180
— M OTHD-A D07 204 - 270
. = 2 [TH3-A 1x1 2x0,8 3x4 431
JIBotiHas
CTEKIOHUTE/ -40...+400 1x1,2 211 3x4 525
SKpa 1x1,5 2x1,8 3x5 675
7%0,2 2x0,2 2x3 180
7%0,3 2x0,5 3x4 281
[ITHI'S-A 70,4 2x0,9 3x4 469
7%0,5 2x1.,4 3x5 634
(New!
[ITHDk-A 1x0,5 2x0,2 2x2.5 289
Kanron/3kpaH, KantoH | _
m MOBEPX dKpaHa 40..+400
[ITHIDk-A 7%0,3 2x0,5 2x2.5 431

* [lena ykazana 3a 1 memp npogooa ** Buympu 001020 npo8ooHUKA

11


https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element269993.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element866935.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183080.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183081.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element21511.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183079.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element5323413.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element5323410.php

* [lena yxazana 3a 1 memp npogsooa

lNpoeoda TepmornapHble (KOMeHcauUuOHHbIe) rposoda
KoauyectBo
K X H
Bun Hazganne M3onsiust T, °C HCX ;ig;iiﬁ;ﬁgf MpOBOOB X apymnb;leMpazMepu, Lena, P*
ceyeHHe, MM
1x0,3 2x0,1 1x2 86
1x0,5 2x0,2 2%3 124
) Jpoiinas B 1x0,7 2x0,4 2x3 270
IITH-A CTEKJIOHHTE 40...+400 1x1 2x0,8 2x3 330
1x1,2 2x1,1 2x4 491
1x1,5 2x1,8 2x4 668
[THT-A c / 1x0,5 2x0,2 2%3 169
TEKJIOHHUTH
+
TH A TedoH 0..+200 XK(@) 7x0,2 2x0,2 2x3 214
D 7%0,3 2%0,5 2%3,5 281
1x0,5 2x0,2 2x3 191
[ITHD-A 1x0,7 2x0,4 3%4 248
ABoiinas 1x1 2x0,8 3x4 544
—40...+ ’
CTe;‘gg;‘;“/ 40...+400 7x0,2 2x0,2 2:3 180
[ITHID-A 7%0,3 2x0,5 3x4 259
7%0,5 2x1.,4 3x5 630
1x0,5 2x0,2 2%3 124
:_ Tnoi 1x0,7 2x0,4 2%3 218
R AR RS A SR BOMHas _
AAASAA L &ARARS [ITH-A o e—— 40...+400 1x1 2%0,8 2x3 330
1x1,2 2x1,1 2x4 491
1x1,5 2x1,8 2x4 668
[ITHT-A c } ( 1x0,5 2x0,2 2%3 169
TEKJIOHHUTH, KK(J)
— Ted0H 0..4200 7%0,2 2%0,2 233 176
T-
o 7%0,3 2%0,5 2x3,5 248
JIBoliHast
[ITHID-A CTEKJIOHHUTH/ 70,2 20,2 23 180
SKpaH 7x0,3 2x0,5 3x4 236
Kanton/3kpaH, KantoH | _
[ITH D k-A [IOBEPX IKPaHa 40...+400 7%0,3 2x0,5 2%2.5 352
Hoiinas 7%0,2 2x0,2 2x3 180
[ITHI'D-A CTEKJIOHUTH/ TTI(S)
9KpaH 7%0,3 2x0,5 3x4 240
XKu(E) 1x0,5 2x0,2 2x3
) JIBoitHas _
[TH-A R ONITE 40...+400 MK=(T) 1x0,5 2x0,2 2x3 135
HH(N) 1x0,5 2x0,2 2x3
XKu(E) 7%0,3 2%0,5 3x4
JBoitHas
OTHID-A CTEKJIOHUTE/ —40...+400 MKn(T) 7x0,3 2x0,5 3x4 244
IKpaH
HH(N) 7%0,3 2%0,5 3x4
** Bruympu 001020 npo8ooHuUKa 12



https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element269993.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183080.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183081.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element21511.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183079.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element269993.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183080.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183081.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183079.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element5323410.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183079.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element269993.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6520/element183079.php

lNposoda

CoeduHumerbHble rposoda 0711 mepmMocornpomueneHul

¢ Jl1g OKITIOUEHHS TEPMOCOTIPOTUBICHUN K U3MEPUTEIBHBIM IMPHOOpaM

* Marepuan xxui: Menib

K » KonmuectBo H
Bun HazBanne H3ousinust T, °C OIECTBO KL MPOBO/IOB X 4PY’KHDIE pasMepbI, Ilena, P*
’ JaHaMeTp, MM** 5 MM d
cevyeHHne, MM
7%0,12 3%0,08 2,5 112
KMC3-A-3 CTG;?F());HHTL/
7%0,2 3%0,2 3 184
—60...+400
7%0,12 3%0,08 D3 188
(New! JIBoiiHast CTEKIIOHUTD/
KMCC3-A-3
Jpa 7x0,2 30,2 @4 225
(New!| JIBoliHOM
KMHH-A-3 CHITHKOH 70,2 30,2 @4 225
60,4200 7%0,12 3%0,08 a2 168
Tedunon/proporiact/ 70,15 3x0,12 G2, 225
KMT®D1-A-3 9KpaH, Te(IOH MOBEPX 70,2 3%0,2 3 259
SKpaHa 7%0,3 3%0,5 &4 277
7%0,5 3x1,4 () 330
* [lena yxazana 3a 1 memp npogooa ** Buympu 001020 npogooHuKa
New!|
lpyxxuHbl 3awumHsie [13T
e JIJ1s1 3a1MThI POBOJA OT U3JI0Ma B MECTE IPUCOECAUHEHUS K TEPMOIATUUKY
° MaTepI/IaJ'IZ HEPIKaBCIOIas CTaJIb
Js1 IATYHKOB Makc. inamer HHA MPYKAHBI
Bun Ha3zBanne l]l/liIMeTp()M (D), mm | nipoBoma (d), Ml?ll Aa (L),II)VI y:f CoBMECTHMOCTD € JATYHKAMH Llena, P
> d< T13T-4 4 4 52+2
TII-A-4001
[13T-5 5 5 4942 TC-A-4001 56
I3T-6 6 5 5242 IC-A-4021
NTC-A-4001
< I13T-8 8 5,6 58+£2

13


https://www.kipspb.ru/catalog/6521/element668325.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6521/element5278344.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6521/element5323409.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6521/element326800.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5641110.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element4496168.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element296931.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element296923.php
https://www.kipspb.ru/catalog/14653/element1791296.php

Tepmokomnnekmyrowue

[une3bi

e Jlnst yCTaHOBKH TEPMOJATYMKOB Ha 00BEKTaX M3MEPEHHSI; MOBBILIAIOT YCTONUMBOCTD JIaTYMKa K BO3ICHCTBUIO arpeCCUBHBIX U3MEPSIEMbBIX CpeJl U 00CCIICUUBAIOT 3aIIUTY

OT JIaBJICHUsI paboyeli cperbl

* Marepuan: Hepkaserowas crainb 08X18H10

Ioopobrocmu y nawiux meneddicepos no menegony +7 (812) 327-32-74 unu snekmponnoii noume 327@kipspb.ru

Buyrpennuit
/ Jnuna
YeaosHoe Ipucoennnenue | Ilpucoenunenne LT, Ll .
Bun Ha3zBanue HapPYKHbIH MOTPYKHOM Oco0eHHOCTH ena, P
naaenne, MIla (Gy) JaTYAKA Jamerp (D), | uacTu®, mm Lena,
MM
50
| 60
I 4 75
G2 « (=] ) 80 * pabouas Temmeparypa:
. \ mrynep (U, 95 1o +800°C
A \ f
SN
7 3 o] v [3-B 25 M2((})1>;21",5 ﬁ%gi%’g 11,6/16 %(1)2 * COBMECTHMOCTb C JATIUKAMH ot 994
160 TC-A-4102
, 200
& 250
320
(Gy) 60 pabouas Temneparypa:
(New!] urryuep (G, 75 ) X :
o 25 M20x1,5 M20%1,5 6,118 80 10 +800°C or 825
E— ’ GrA" M16x1,5 8,1/10 95 * COBMECTHMOCTH C JAATYHKAMU
GY" 11(1)(5) TI1-A-4102, TC-A-4102
v ° METaJUTMYECKUi
¢ (=] New! WITH TUTACTHKOBBII TEPMOBBOJI
N - . * pabouas Temmneparypa:
Y m O v? [3-B 25 11,6716 60 10 +100°C (MeTamTmyecKuid ot 634
\\ Ay 75 repMoBBoz), 10 +75°C
‘ ) | v M20x1.5 FepMOBfO)I 30 (TIaCTUKOBBIN TEPMOBBOJT)
/ [ GA" M;g:l’g 95 * COBMECTHMOCTb C JaTIHKaMHI
repMoBBOA ] ’ i‘l)g TI1-A-1001-0,5, TI1-A-1003,
M16x1,5 v New!| 618 TII-A-4001, TII-A-4011-3,
v [3I-H 2,5 2.1/10 TI-A-4021, TC-A-4001, or 870
TC-A-4071, TC-A-4011,
TC-A-4021, NTC-A-4001
* pabouas Temmeparypa:
v 60 1o +800°C
- INew!| 75 * COBMECTUMOCTh C JaTYNKAMH
A M20x1.5 6,1/8 80 TI-A-4001, TII-A-4011-3,
[3K-H 2,5 BUHT M4 ot 825
A ’ GA" 8,1/10 95 TII-A-4021, TTI-A-4501,
v i‘l)g TC-A-4001, TC-A-4071
TC-A-4011, TC-A-4021,
TC-A-4501
* Kpome yKa3anHwlX CMAHOAPMHBIX 3HAYEHULL K 3aKa3y 0OCMYNHbl OONOTHUMENbHbLE OIUHbL U3 14


https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5508945.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element1797589.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element751522.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element1792860.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5323143.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element1797589.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element1792860.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5323150.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18291/element292175.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18291/element4669166.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element4496168.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element1954145.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element1720862.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element296931.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element4669180.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element4669374.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element296923.php
https://www.kipspb.ru/catalog/14653/element1791296.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5323150.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5323154.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element4496168.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element1954145.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element1720862.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element84642.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element296931.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element4669180.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element4669374.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element296923.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element84643.php

Tepmokomnekmyrouwue

LLImyuepbi epe3Hbie LLIB-A

e Jlnst MOHTaXKa TEPMOAATYMKOB B Pe3b0OBBIC OTBEPCTHS (I3l MITH OOOBIIIKH) B 00BEKTaX M3MEPEHHsT TEMITEPATYpPhI; ITO3BOJISIET PETYIMPOBATh ITyOHHY MOTPY>KEHHUS
TEPMOJIaTUUKA B U3MEPSEMYIO CPEly U T€PMETU3UPOBATH €r0 110 MECTY YCTaHOBKH

Bun HasBanne nn&SgTI:::)Tl\;“([(llc)??wm Mpucoenunenue (G) Oco0eHHOCTH Ilena, P
1IB-A-0-G1/8 2 G%"
[IB-A-04-G1/4 4 GU4"
LIB-A-04-G3/8 4 G¥" e JUISl JATYUKOB JUIMHOM He MeHee 60 MM
e pabouas temmneparypa: 10 +700°C
1IIB-A-04-G1/2 4 G" P pALyp
* pabouyee nasnenue: a0 7,2 MIla
[IB-A-06-M16 6 M16x1,5 * YIUIOTHEHHE «METAIT B METAILD, 731
I1IB-A-06-M20 6 M20%1.5 BPE3HBIC METAJUTHUCCKHE KOHYCBI
* OJIHOPA30BOE HCIIONH30BAHHE
LIB-A-06-G3/8 6 G% * Marepuall: HEPyKaBeIoIas CTallb
1IB-A-06-G1/2 6 G"
[IIB-A-08-M20 8 M20x%1,5
bobbiwku
° ﬂﬂﬁ JJIA YCTAaHOBKU TCPMOAATUUKOB U 3allIUTHBIX TWIb3 110 MECTY SKCILTyaTallun
* Marepuan: craib
HaszBanue Tun Ipucoenunenue (G) | Boicora (h), Mmm OcoGennoctn Ilena, P
BIT-A-M20-28 M20x1,5 28 262
> <
G | bII-A-M27-30 npsvas M27x1,5 30 * JUISl JATYMKOB C HETIOJABHKHEIM 240
- A BII-A-M20-55 M20x%1,5 5 HITYIEpOM 330
\ w0 BII-A-G1/2-55 G" 330
pr
> // v bII-A-YM20-55 | mpsmas ¢ yIopoMm M20x1,5 55 IS JIATHHIOB € MOMBIDITBIM 330
- “ WITH HETIOBAKHBIM IITYI[EPOM
4 BM-A « BK-A BK-A-YM20-70 | cKoleHHas ¢ yOpOM M20x1,5 70 * JUISl yCTAHOBKH JATYHKa IO YIJIOM 360

MorxmaxxHbie cpriaHubl MFE-X-A [Tz

o Jlnist pukcanum gaTyrka TEMIIEpaTyphbl Ha TpyOe, a TakKe

JUISL pETYIUPOBKY ITyOUHBI IOTPYKEHUS JATUMKA B U3MEPSIEMYIO CPETy
o Jlnst natumkoB auamerpoM (D): 10 mm D=10 > |«
o Jlnst Tpy6 muamerpom: 125...220 mm
* Pabouas Temneparypa: 1o +105°C
* MarepuaJ: HoJIunponuieH

143p

U3mepumerbHble 2onoeku [ U-A Newll

* JI11s TOBEpXHOCTHBIX TepMOTIap

* HCX: XA (K) — crannapr, XKK(J) — no 3akazy

* Jlnanazon uzmepenus remmeparypst: 0...+400°C

* lnametp rosnoBku (D): 15 MM, 20 Mm

* Tum cnast: HeN30IMPOBAHHBIN

* Marepuai npyKUHHOM KOHTaKTHOW TUIOLIA/IKHU:
TEPMOBJICKTPOIHBIN CILIAB h

» MarepuaJ Kopityca: HUKEINPOBaHHHAs JIaTyHb

880p,

15


https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element743835.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element633581.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element633581.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element633581.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element633581.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element633581.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element633589.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5686485.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5641126.php

Tepmokomnnekmyouwue

HakuOHbie eatiku HI” [T

o JI7st MOHTaKa TEPMOJIATYMKOB B Pe3b0OBBIC OTBEPCTHS (THIIB3bI MM OOOBIIIKK) B 00BEKTaX U3MEPEHUSI TeMIIepaTy bl
* Marepuai: HepKaBeloIast CTajlb

° MHOFOpaSOBOE HCITIOJIb30BaHHC

. Juamerp
Bun HazBanue LT TSR BHyTpe}]l;mn IIpucoen. (G) Ll OTBEpCTUS CoBMeCTHMOCTD € JATYHKAMH Ilena, P
auameTpoM, MM |auametp (D), mm MM 1107 NPOBOJL, MM
TI1-A-4001, TTI-A-4021
< HI=S.5-Meixl 9 > Mg 14 3,85 TC-A-4001, TC-A-4021 120
HI'-8,5-M12x1,5 5;6;8 8,5 M12x1,5 20 4,85 TTré'_i'_jg%l TTgﬁfOOZOII 150
TepmonapHsbie pa3bembl
o JIJis OJIKITFOYCHMSI TEPMOTIAp K U3MEPUTEIIBHBIM JTUHUSIM UM KOHTPOJIBHO-U3MEPUTEIIbHBIM ITPHOOpam
* Pa3bpembl NOAXOAAT JI1 ONHOXKHUIIBHBIX 1 MHOTOKHJIBHBIX ITPOBOJIOB
* CbeMHas KpbIlIKa
Tun/user pazpema I'abaputHbIe
Bun Haspanue Kommuiexranus (MapKHpOBKH) paIMepLL, MM Ocobennocru Ilena, P
New!|
TB TEPMOBUJIKA 8x17x34
* pabouas Temreparypa:
1o +200°C 375
TP TEpPMOPO3ETKA 8x17%25,5 : C?iﬁiﬁgggﬁﬁgﬁ
* MaKCHMaJIbHOE CEYeHHE IIPOBOJA!
2
TBP TEPMOBMJIKA+ §x17%46,5 2x0,7 mm 750
— TepMOPO3eTKa
XA(K)/xenprit
KK (J)/uephbrii
@& New!| y
@ TBx TEPMOBHIIKA HH (N)/opamxes b 10x20x%35,5
TIIT (S)/3enenbrit 5
- * pabouas TeMIepaTypa:
® > 10 +650°C 559
® ® New!| :
. » marepuan: kepamuka MKP
- g TPk TEPMOpO3€ETKa 10x20x%27 o
K ’ / (95 % A1203)
% A - * MaKCHUMaJIbHOE CEYEHHUE MPOBOAA:
' i 2x0,5 M2
+
TBK TPK Pk TBPx | epuoswma 10x20%50 1118
P TEepMOpPO3eTKa

16


https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element804496.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element804496.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element804496.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element804499.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element804499.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element804499.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element1776795.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element4496168.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element1720862.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element296931.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element296923.php
https://www.kipspb.ru/catalog/18158/element4496168.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element296931.php
https://www.kipspb.ru/catalog/17605/element4669180.php
https://www.kipspb.ru/catalog/16098/element296923.php

Tepmokomnnekmyouwue

K oMMymauyuoHHbIEe 20J108KU

° I[J'ISI MMpoOu3BOACTBA W/Anu MOAKIOYCHUS TCPMOAATIYNKOB

¢ [IpmeBnaro3amura IP65

Paccrosinue

A

G2=M20%1,5

Hassanmne ux;lé'cr'p MEIy 312;[1?::1?:1?17.1 IIpucoen. | CoBmMecTHMOCTH
L (mpeskitee KOJIONKH, ]::3:: ag‘;‘;ﬁ’: apmarypsl 1ist | kabeasi (G;) | ¢ Kosoakamu LT T ena, P
HasBaHue) MM pMM * | naruynka (Gy)
New! G" M20x1,5
[JIT-42-33-AB 4 3 (mo 3akazy: | (mo3akasy: | KTII-42-33-4 9200
(TIT-46) M20x1,5 G%" KTI1-42-33-3-I1
M24x1,5) PG16)
i * (pUKCaIWs KPBIIIKHA: BUHTHI
G2=M20x%1,5 * pabouas Temreparypa:
P —40...+100°C
* Marepuai KopIyca: CHIyMUH
* Marepuall yIJIOTHEHUH:
. New!| G)A" GY" MacJIOCTOMKas pe3rHa
S [JIT-61-46-AB 61 46 (mo 3akasy: | (mo3zakasy: | KTII-55-46-2 1312
/ﬂ (TAT-61) M24x1,5 M20x1,5 | KTII-55-46-4
oTB. & 22,5) PG16)
P =1 1P65
G2=G¥2"
(New!| Gh"
[JIT-35-27-AP 35 27 (o saxasy: (ﬁﬁliiif- KT1I-35-27-2 750
GY" e Y- | KTII-35-27-4
M10x1 !
* (ukcanms KpbIIKK: pe3bda
* pabouas Temreparypa:
—40...+100°C
* Marepuai KopIyca: CHIyMUH
* Marepua yIUIOTHCHUIL:
GY" KTII-42-33-4 MacIIOCTOMKasI pe3HHa
(New!| (o 3akasy: M20x1,5 | KTI1-42-33-3-11 * IIeToYKa
[AT-51-33/40-AP 51 33,40 GY" (mo 3akasy: | KTI1-49-40-2 938
G%" GY") KTI1-49-40-4
Glll)

17


https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5511830.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5511829.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514177.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514179.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php

Tepmokomnnekmyrouwue

KommymauyuoHHbIe 20/108KU
Make. Paﬁf:x‘:;‘;‘“e Tpucoen.
AuamMeTp 3alUTHOM Mpucoen. | CoBmecTHMOCTH
Bux R KOJIOAKH, 1:;:;[: ac”:};;ﬁ{; apmarypbl s | kadeas (Gy) | ¢ KorogKaMu e Uena, P
MM P * | marumka (G;)
MM
A * (huKcarys KPbIIIKH: CTSHKHON
g G%" 3aMOK
Q (New!] (o 3akazy: KTI1-42-33-3 * pabouas Temneparypa:
v [/IT-42-33-AC 42 33 M10x1 A A —40..+100°C 900
KTI1-42-33-3-11
M12x1 * Marepuall Kopiyca: CUITyMUH
M16x1,5) * Marepual yIUIOTHEHHI:
1P65 MacJIoCTOHKas pe3uHa
Gi=G%" G2=M20x1,5
< 33 »
* (huKcanys KphIIKH: pe3poa
* pabouas Temneparypa:
—40...+100°C
INew!| * Marepuai Kopiyca:
KTII1-42-33-4 HEWIOH (TIoJMaMu
[J(T-46-33-HP 46 33 G" 592
? KTI1-42-33-3-T1 PAG6), ucrionb30BaHuE
B IHMIIEBON U XUMUYECKOU
MIPOMBIIIIEHHOCTSIX
* Marepuall yIIOTHEHHH:
MAacIIOCTOMKasl pe3nHa
* (huKcaIys KpIIKK: pe3nda
KTII-42-33-4
1 e * pabouas Temreparypa:
New!] G KTI-42-33-3-11 Do baryp
[IT-65 (o saxasy: KTII-49-40-2 40-1200°C
-0o- AL AN, n RPN U3 o > A L” R .
33/36/40/43-APT 65 33;36; 40; 43,5 GSAH (o 3aKasy: KTIL.49-40-4 Marepuai Kopmyca: cuaymun | 1312
G% KTII-55-41-2 * Marepuall yIUIOTHEHHH:
GI") KTII-55-41-4 CHITHKOH
 B3pbiBo3amura: 1Ex d [IB T4
G1=G’/z"—/ G2=M20x1,5

18


https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514228.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5512433.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514229.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514229.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php

Tepmokomniekmyrouwue

° MaTepHan KOHTaKTOB: HUKCJIMPpOBAHHAA JIaTyHb

KnemmHbie Korodku

* JIyist yCTAaHOBKHM B KOMMYTAIIMOHHYFO TOJIOBKY HJIM JUIS HEMOCPEICTBEHHOTO COSIMHEHHUSI TEPMOAATIHKA C IPOBOJIOM
* MaxcumanbHas pabodas temmneparypa: —40...+600°C
* Marepuan kopnyca: kepamuka MKP (AL,O3 45%, Si0, 55%)

Paccrosinune mexay Koa-Bo
Bug LEETEET: Auamerp MOHTAKHBIMH Koa1-Bo MOHTAKHBIX CoBMECTHMOCTD € TOJIOBKAMH Ilena, P
(npeﬂcﬂee Hasna}me) KOJIOAKH, MM OTBEPCTHAMH, MM KOHTAKTOB oTBep CTHii ?
KTII-26-19-2
(KT-26-2P-C) 2 184
26 19 2 -
KTII-26-19-4 4 240
KTII-35-27-2
(KT-34-2P-C) 2 131
35 27 2 [T-35-27-AP
KTII-35-27-4 4 217
(New!|
KTII-42-33-3-11 3 338
[JIT-42-33-AB
[JIT-51-33/40-AP
42 33..37 2 [JIT-42-33-AC
A TJIT-46-33-HP
> [JIT-65-33/36/40/43-APN
o KTII-42-33-4 4 413
[32]
v
KTII-49-40-2
(KT-49-2P-C) 2 180
I[JIT-51-33/40-AP
49 32,40 4 [JIT-65-33/36/40/43-AP1
KTII-49-40-4 4 300
[New!|
KTTI-55-41-2 2 469
[JIT-61-46-AB
>3 41..46 2 [JIT-65-33/36/40/43-AP1
KTI1-55-41-4 4 694

19


https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514177.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5511830.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514179.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514228.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5512433.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514229.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514179.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514229.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5511829.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5514229.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element5509967.php

Tepmokomnnekmyrowue

bycbl Kb-A

o JIyis M30JISALIUY AIIEKTPOIOB BBICOKOTEMITEPATYPHBIX TEPMOIIAP OT BO3ACHUCTBHS OKPYKAIOIICH CPE/Ibl U IPYT OT Apyra
* Pabouas Temneparypa: —200...+1300°C
* Marepuan: crearutoBast kepamuka (SiO, 55...60%, MgO 25...30%, Al,O; 3...5%, CaO 4...5%, Fe,O3 1o 0,2%)

legg}é?;cﬂ?]l)ﬁ)/ KosnmuectBo A TR KosnuectBo

Bun HazBanue Ceuenne pazmepsI geqennﬂ oTBepeTHii OTBepl\Ca”ll;:[ﬁ (d), | Jmuna (L), mm " Iena, P/kr
(axb), Mmm

KB-A-3,65-4-1-50 KpyTioe 3,65 4 1 50 890 18000
KB-A-4-2-1-20 Kpymioe 4 2 1 20 1861 7500
20 KB-A-4-4-0,8-20 KpyIioe 4 4 0,8 20 1880 7500
ES “ﬂ / Kb-A-4,7/3,2-2-1,4-9,5 OBAJIbHOE 4,7%3,2 2 1,4 9,5 4628 12000
» B / KB-A-5-2-1,4-23 KpyToe 5 2 1.4 23 1252 7500
o 7 o, KB-A-6-1-3,8-10 KpyIiioe 6 1 3,8 10 2260 4500
: KB-A-6-2-1,5-25 Kpyroe 6 2 1,5 25 616 4500
Kb-A-6-2-1,8-20 KpyTiioe 6 2 1,8 20 864 4500
A KB-A-6-2-1,8-25 KpyIII0€ 6 2 1.8 25 708 4500
> d 5 A ‘ » KB-A-10-2-3,4-25 KpyTioe 10 2 3,45 25 260 3750
; e 'VQ !‘al L KB-A-10-2-3,4-50 KpyIioe 10 2 3,45 50 131 3750
» N KB-A-12/10-2-4,2-25 OBaJIbHOE 12x10 2 4,2 25 235 3750
5 ¥ e KB-A-14-4-4-20 KpyIII0€ 14 4 4 20 194 3750
KpYrnoe ceueHue 0BaAbHOe ceueHne KB-A-14-4-4-50 KpymIoe 14 4 4 51 76 3750

HyecmeumersibHble arieMeHmMbI
° I[JIH HCIOJIb30BAHMS KaK CaMOCTOATCIIbHOC U3ACITNUEC ITPU UBMEPCHNUU TEMIICPATYPhI TBCPABIX, ChIITYYUX, dKUAKUX U F33006pa3HI>IX Cpea Uik B COCTaBC TepMOCOHpOTI/IBJ'ICHI/Iﬁ

* CxeMa MOIKITIOUeHUS: 2-TIPOBOIHAS

Pasmepsl JaT4ynka

Jlnuna BbIBOA0OB

Bun HazBaunne HCX T, °C Knace nonycka (axb), MM (), Mm U3oasinus Ilena, P
v | =y
S me——
A e YOMT-1 50M 50M -50...+150 B @ 3,8x27 5 JaK 95
< b > > |=5«
v Pt100 ~60...4300 1,25%1,6 931
< s 2x2,3 484
. e YOIT 10 )
: " PL1000 —60...+300 A 2x2.3 609
> = >
! ~60...+500 B 1,25%1,6 1016
@2x15 6 938
v ) @2,9x16 43 938
2 ‘“ YDIT-1 Pt100 Pt100 -10...+450 A @ 1,6%x20 6 KepaMuKa 1006
< b < [ > 22,6x24 7 1006
@ 1,6%25 6 1219

20



https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element258807.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element633771.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element258808.php
https://www.kipspb.ru/catalog/6519/element1095937.php

